



“最美盲人”找到了

毕玉魁:不值一提的小事,没必要这么关注



本报见习记者 万兵

妻子说他: 买袋盐的工夫 他又捡起垃圾

毕玉魁今年快50岁了,目前和妻子时女士居住在环山路附近一小区,经营一家小店已经快10年了。16日中午,毕玉魁从儿子那里得知了视频热传的事情。“没有必要吧!”已经不记得这件小事的毕玉魁和妻子都有些意外,觉得这实在是再平常不过的一件事。

由于事情已经过去了几十天,毕玉魁和妻子仔细回忆了一番后,才向记者还原了当天的情景。“平时轻易不出门。”毕玉魁说,自己由于视力原因,很少出门,只是偶尔和妻子一起去邻近的超市买点生活用品或在附近溜达溜达。

“也记不清具体哪天了,就记得是下午四点钟,我叫上他去银座超市买点儿菜。”时女士说,从超市里买了东西出来以后,她才发现忘了买盐,就让毕玉魁站在原地别动,等自己一会儿。“没想到买袋盐的工夫,他就捡起垃圾来了。”

毕玉魁说,他当时脚下偶

然踢到了饮料瓶,很自然地就捡了起来。妻子看到后,帮他找到了最近的垃圾桶。当时,饮料瓶里有喝剩的饮料,毕玉魁还洒了一手。塑料袋上则粘着块口香糖,扔垃圾时也费了点劲才弄掉。

他说自己: 就是一个习惯 真的没必要讲

捡垃圾这件事对毕玉魁来说是再小不过的一件事,他和妻子怎么也没想到,这一幕会被人拍成视频并传到网上,进而还引起了网友的关注。

“这就是我的一个习惯,真的没必要讲。”面对记者时,毕玉魁反复强调自己平时出门,由于走路不敢抬腿,趟到地上有垃圾就会捡起来,实在平常不过。久而久之,时女士也习惯了出门随时帮他找垃圾桶,用毕玉魁自己的话说,这些就是天天在做的事,太简单了,他并不愿意过分渲染这件事。

据毕玉魁介绍,他23岁时患上了视网膜色素变性,跑遍各大医院也没能治好,最后导

致了全部失明。据时女士介绍,毕玉魁失明前就是个爱干净的人,从小养成的习惯就是天天打扫家里的卫生,年轻时更是爱穿白衬衣,从来都把自己拾掇得干净利索。

毕玉魁穿着上爱干净,对周围的环境要求也高。时女士笑称这是种“毛病”,即便坐公交也是这样。“我们屋里地上掉个瓜子皮儿,只要让他踩着了,也得捡起来。”记者在毕玉魁的店里看到,整个房间干净敞亮,雪白的瓷砖地面上连根头发都看不见,爱抽烟的毕玉魁更是一拿起烟来就必须找烟灰缸,不肯弹一点烟灰在地上。

邻居说他: 心态很年轻 很爱帮助人

毕玉魁捡垃圾的习惯早已有之,小区里很多熟悉他的人对此也是见怪不怪。记者在采访中了解到,毕玉魁平时是个爱热闹的人,喜欢喝茶,爱玩,爽朗的性格也为他赢得了不少朋友。

“是个热心肠的人,爱帮

助别人。”邻居刘先生说他,也知道毕玉魁有踩到垃圾就捡起来的习惯。堪称毕玉魁“忘年交”的邻居路遂也对他爱干净的习惯深有体会。“有时候来我这儿串门,想抽烟就先到处找烟灰缸或垃圾桶。”路遂说,知道毕玉魁看东西不方便,让他把烟灰直接弹在地上,但他从来不肯。

不仅如此,毕玉魁还是人人眼里的“热心肠”。路遂概括说他是个“好玩,幽默”的人。“虽然快50岁了,心态很年轻。”虽然看上去毕玉魁自己更需要别人帮忙,但他实际上很爱帮助别人。提起毕玉魁,小区门口的保安刘先生也忍不住要竖起大拇指称赞。

不过,毕玉魁自己从来没有在意过这些事情。在他看来,周围人包括小区的物业人员都一直在帮助他。由于大家的关心,自己的生活才得以平稳快乐,因而,在他看来,随手捡个垃圾根本不是个事儿,但毕玉魁也表示,确实有很多人随手扔垃圾,随地吐痰,他还是希望能有更多的人主动维护周围的环境整洁。



16日,网友们自发寻找“最美盲人”并发起实际行动维护城市整洁。 网友供图

记者手记

像“最美盲人”一样爱这座城市

本报见习记者 万兵

“最美盲人”毕玉魁在不经意间用一个平凡的举动感动了很多人,对于正在努力创建卫生城市的济南来说,如果每个人都能用这种平凡的方式爱这座城市,济南无疑会迎来一个整洁的环境,迎来碧水蓝天。

“这是随时随地做的事”,就是个习惯,“太简单了”……这是毕玉魁和妻子重复得最多的几句话。在他们看来,如此普通、简单的一

个行为实在不值得描画和渲染。他们其实有些想不通,这么简单的事情怎么会有人特意拍下来,还引起这么多网友的热议。

毕玉魁说得没错,这太简单了。虽然他的眼睛看不见,但他的心里格外亮堂,亮堂到不肯划出一个家里家外的界限。对他来说,出了小家的门,就是一个大家。在小家里,谁都不愿意容忍垃圾,那么在大家里,顺手捡起脚边的饮料瓶又有什么特别的呢?

与此同时,网友们的热议

也并非夸大。现实生活中,有大多的人只知道爱自己的小家,却不肯分出一点爱来给这座城市。在公共场合,随地吐痰,乱扔垃圾从来不是什么新鲜事。有的人或许口口声声说要保护环境,但当发现手中的烟头实在太大的时候,甚至会觉得多走几步路找个垃圾桶都委屈了自己。换个角度,如果是在自家的客厅,恐怕没有人会这么随意。

现在,泉城济南正走在创建卫生城市的路上,很多人觉得这不是家事,是政府的事,

因而“事不关己高高挂起”,自己随手扔着垃圾,冷眼看着别人扔垃圾同时还埋怨着这个城市的垃圾。实际上,维护泉城的整洁,实实在在不光是政府的事,更是每个市民的事。

希望每个市民都不只是嘴上说说,而是真的把自己当成这个城市的主人,也只有每个人都能像毕玉魁那样,拿出主人的姿态,像爱自己的家一样爱这座城市,才能带来整个城市人群素质的提高,进而让整个城市的环境质量得到改善。



尊重毕玉魁的个人意愿,记者只拍摄了他和妻子的背影。 本报见习记者 万兵 摄

银行系宝宝再添丁 招行推“朝朝盈”发力互联网理财

在互联网“宝宝”攻城掠地的紧迫形势下,银行也相继推出挂钩货币基金展开反击。近日,招商银行在其最新版手机银行中低调推出“朝朝盈”产品,加入银行系宝宝阵营。

招行“朝朝盈”的用户协议介绍,在客户同意开通后,其个人名下银行卡将挂钩招商招财宝货币基金,转入转出则分别对应申购和赎回操作,该产品的操作体验和用户界面与余额宝颇有相似之处。

招商招财宝货币基金由招商基金推出,招商为该基金公司第一大股东。招商基金网站介绍,该基金1分钱起购,时间上可T+0赎回,个人客户赎回每日最高限额50万。

根据银率网的统计,2014年7月14日,

银行版宝类产品的平均7日年化收益率为4.5481%。互联网理财宝类产品平均7日年化收益率为4.5451%,基金公司T+0货币基金的平均7日年化收益率为4.5023%。银行系宝宝在收益率上保持领跑。

单个产品看,7月14日有三只银行系宝类产品收益率维持在5%以上,7日年化收益率前三甲分别是挂钩汇添富货币D的浦发发宝、招行朝朝盈、兴业掌柜钱包。其中,新近推出的招行朝朝盈以5.054%的平均7日年化收益率仍居领先地位。

加上招行,目前推出“宝宝”的银行已有10家左右,其他几家包括工行“薪金宝”、中国银行“活期宝”、交行“现金宝”、平安银行“平安盈”、兴业银行“掌柜钱包”、民生银行“如意宝”、中信银行“薪金宝”、广

发银行“智能金账户”。此外,眼下“宝宝”类产品逐步提升的流动性已然成为银行理财产品的一大亮点,但此类产品的推出显然会导致活期存款的减少。

对此,业内人士认为,随着利率市场化进程的加快,眼下一些银行已经开始转变经营思路,调整业务结构,愈发重视零售业务。对于银行零售业务来说,服务客户、方便大众、提高客户满意度是长期发展的核心之一。虽然“宝宝类”产品的推出可能会带来活期存款向货币基金投资转化,但此类产品仅仅是满足客户诸多金融需求中的一项现金管理需求。由于货币基金本身也存在风险,在投资类产品日益丰富的大环境下,客户不会将所有的鸡

蛋放在一个篮子里,依然会根据自身的风险偏好和理财需求,保有定期存款、叙做理财、进行证券投资等,以安排较为合理的资产配置,实现安全性、流动性和收益性的统一。

招行年报公布,截至去年底,该行手机银行签约客户总数已达1569万户,其中交易活跃客户达到544万户,累计交易金额已达10774.34亿。

财经视点

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK 招商银行 招商银行 招商银行

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

恒大雅苑 济南性价比之王

限购松绑 首选雅苑

80-130m²精装三房疯狂抢 惊天价6660元/m²起

首付3.9万起,置业济南无压力 送1500元/m²豪装

1 高铁旁 坐享高铁、双地铁、长途西站、公交枢纽、“十二横十二纵”的便捷公路交通。	2 大品牌 中国地产十强企业,中国领先的现代化大型房地产综合开发企业,中国最具影响力的房地产企业之一。	3 精装房 秉承恒大集团一贯的“精品地产”宗旨,把“精品标准”贯穿于整个流程实现9A精装,满屋名牌。	4 好户型 6000多条精工施工标准,潜心体会现代都市生活的空间需求,打造极致舒适人居。
---	---	--	--

项目地址: 济南市西客站齐州路与青岛路【北园路】交汇处
开发商: 济南恒大西区置业有限公司 ● 整合营销: 世联地产 ● 整合推广: 俊奇高斐

Vip 5562 8666

本广告相关内容、图片均为项目招商的示意表现,仅供参考,最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。买卖双方的权利义务以及双方签订的《商品房买卖合同》为准。